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e SETIAP JAWAPAN YANG BETUL 1 MARKAH DIBERIKAN.
e TIDAK ISI TEMPAT KOSONG [1m]

e EJAAN SALAH [0m]

e UTAMAKAN JAWAPAN YANG DITULIS BUKAN YANG DIGARIS.
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JAWAPAN YANG TEPAT -2 MARKAH
2 KESALAHAN (NAHU/SARF/USLUB/EJAAN) -1 MARKAH
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KESALAHAN BESAR [0m]
1. MUBTADA’ TIADA “ALIF LAM”
2. KHABAR ADA “ALIF LAM”
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. Jika isi tidak lengkap/ziadah/nagal

. jika terdapat mana-mana 2 kesalahan

Markah akan dipotong (1 markah) 2 = z\%L’rl + dadas QJJ
dalam ayat tanpa mengira aspek (nahu / W ‘” .
sorof / ejaan /uslub / tiada mugaddimah) 2 ")'4

markah akan dipotong (1 markah)
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+ Gl + dedis

Ada muqgaddimah tetapi jawapan salah - 1= 2\.3); ol + &l + dedzs O 8
0 markah

Menyalin satu perenggan — 0 markah T .

Jika berlaku kesalahan pada 1 & 2, 1 - J“” + ‘*-3L>~'l

markah tetap 1 markah
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1= S jad + wls
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1. Markah dikira berdasarkan aspek nahu /sorof
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Isi utama - 2 markah
Isi sampingan -1 markah
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1 isi tanpa huraian = 1m
1 is1 + huraian = 2m
4 isi + huraian = 8m

Uslub / Bahasa = 2m
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